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Budowla pie¢trzaca — studnia spustowa — pietrzaca. Staw Nr 2
Sakal : 50

Przekroj B — B
Skala 1l : 20
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e —zeliwny wlaz typu ciezkiego 40 ton
~ wg PN-94/H-74052

g ——nakrywa betonowa z otworem fi 600 mm
z mimos$rodem. Beton C 25/30

Przekroj B — B
Skala1 : 20

— studnia betonowa. Beton C 25/30

e — prowadnice szandorow, stal profilowana,
ceownik 80 mm

—rurociag doprowadzajgcy i odprowadzajacy
wode do studni, rury strukturalne SN-8
K-2PP DN/DI 800 mm (lub DHPE)

— lawa betonowa. Beton C 25/30

@ _ podloze betonowe pod lawe. Beton C 8/10

—wlot rurociggu DN/DI 800 mm

a

—ubezpieczenie wlotu rurociggu, bruk
13-16 cm na podsypce cementowo-piaskowej

grubosci 10 ecm

oA Ni
A N @ — wylot rurociggu DN/DI 800 mm

{\ / 3 Q‘

A /// / AL —ubezpieczenie wylotu rurociggu, bruk
%\\‘ 13-16 cm na podsypce cementowo-piaskowej
T A grubosci 10 cm
I // 20 1.
‘| 1 @ —szandory drewniane okute grubosci S cm

i dlugos$ci 1,16 m, dwa rzedy

Priekréj A - A
Skala1 : 10
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